

Stan Călin – Viceprimar, 30 ani, Bistrita

Date de contact:

E-mail: stan_calyn@yahoo.com

tel.: 0741641443

Despre mine: Mereu în formă, perseverent, optimist, gândire pozitivă.

Motto: Ca să ai ce nu ai, trebuie să faci ce nu faci!

Dacă luam decizii precum viteza luminii, rezultatul este egal cu viteza întunericului!

Experiență profesională:

Sept. 2014 – Oct 2020 - Manager Executiv AVON Cosmetics (Romania) SRL

Nov 2009 – Sept 2014 - Senior Manager AVON Cosmetics (Romania) SRL

Studii:

2010-2013 – UTCN, Facultatea de Stiinte, specializare: management

2005-2009 – C.N.A.M. , mate-info.

1997-2005 - Scoala Gimnaziala Sangeorzu Nou

Alte aptitudini & abilități obținute în urma carierei profesionale: orientare spre clienți, empatie, ascultare activă, competente digitate, flexibilitate, gândire critica, putere de negociere, inteligență emoțională, managementul oamenilor, social media, management de proiect, abilități comunicationale.

Din punct de vedere personal mă consider un om ca oricare altul care și-a clădit cariera până în acest moment așa cum a crezut mai bine. Fiecare persoană are atât calități cât și defecte. Din postura în care mă găsesc acum, de ales local al municipiului Bistrița consider că printre calitățile mele se numără amabilitatea, răbdarea, dorința dialogului și respectul pentru fiecare cetățean care vine cu o problemă de rezolvat în cadrul primăriei.

Atunci când vine vorba de calitățile unui om politic, acestea trebuie să se reflecte în realizările lui din timpul mandatului. De asemenea fiecare persoană se individualizează și iese în evidență prin felul său de a fi. Aici aș vrea să punctez faptul că sunt o persoană deschisă la noutate, receptiv la criticile care însoțesc responsabilitatea funcției ocupate.

Nu în ultimul rând pe lângă cele enumerate mai sus principala calitate pe care trebuie să o aibă fiecare om este reprezentată de respectul de sine care vine din educația și formarea profesională. Toate acestea trebuie să vină alături de dorința de implicare și cadrul legal pe care este nevoit să îl respecte fiecare persoană publică.